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5 клас

1.   Скільки відрізків зображено на рисунку (нижче)? Відповідь обґрунтуйте.

2.   У шухляді знаходяться 13 червоних, 9 білих та 5 чорних кульок. Яку найменшу кількість кульок (із зав’язаними очима) необхідно вилучити із шухляди, щоб серед них гарантовано виявилося 6 кульок однакового кольору? Відповідь обґрунтуйте. 
3.   Укажіть найменше натуральне число, сума цифр якого дорівнює 101.

4   У Михайлика є лінійка, на шкалі якої позначено лише 0 см, 5 см і 13 см (рис. нижче). Як, користуючись цією лінійкою, він зможе побудувати відрізок завдовжки: 1)   3 см; 2)   1 см? Відповідь обґрунтуйте.
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5.   Софія та Марія мешкають в одному багатоповерховому будинку. На кожному поверсі в усіх під’їздах розташовано по 4 квартири. Софія мешкає на 5 поверсі у квартирі №83, а Марія – на 3 поверсі у квартирі №169. Скільки поверхів у цьому будинку?
6 клас

1.   Скільки відрізків зображено на рисунку (нижче)? Відповідь обґрунтуйте.

[image: image2]
2.   Для учнів класу приготували однакові подарунки. В усіх подарунках було разом 588 цукерок, 140 яблук і 252 горіхи. Скільки учнів у класі, якщо їх більше, ніж 20?
3.   У числі 7******1 замість зірочок поставити такі цифри, щоб сума будь-яких сусідніх трьох цифр становила 11.
4.   Майстер виготовляє одну деталь за 5 хвилин, а його учень таку ж деталь – за 9 хвилин. Працюючи разом, вони виготовили 42 деталі. Скільки деталей (із 42 зазначених) виготовив майстер?

5.   Знайти всі двозначні числа, які діляться на 5 без остачі, а при ділені на 2, на 3 та на 4 дають в остачі 1.

7 клас

1.   Скільки кутів менших за розгорнутий (градусна міра кожного з яких менша за градусну міру розгорнутого кута) зображено на рисунку (нижче)? Відповідь обґрунтуйте.
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2.   Ціну товару спочатку знизили на 20%, а потім нову ціну ще раз знизили на 15%. На скільки відсотків було знижено початкову ціну товару?

3.   Якою цифрою закінчується значення (числового) виразу 
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4.   За яких умов рівняння 
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 має безліч коренів? Відповідь обґрунтуйте.

5.   Відновити ребус ВОДА+ВОДА=ЗАВОД (однаковим літерам відповідають однакові цифри, а різними літерам – різні цифри).

8 клас

1.   Скільки трикутників зображено на рисунку (нижче)? Відповідь обґрунтуйте.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



2.   
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 – квадрат. 
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. Знайти градусну міру 
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3.   Скільки існує таких тризначних чисел, запис кожного з яких не містить цифру 0, а при довільній перестановці цифр одержується число, яке ділиться на 4?

4.   Автомобіль проїхав першу половину шляху зі швидкістю 60 км/год. Шлях, що залишився, половину часу він їхав зі швидкістю 80 км/год, а другу половину часу – зі швидкістю 100 км/год. Знайти у кілометрах за годину середню швидкість руху автомобіля.

5.
В прямокутнику 5×6 зафарбовано 19 клітинок. Доведіть, що в ньому можна обрати квадрат 2×2, в якому зафарбовано не менше трьох клітинок.

9 клас

1.   Доведіть нерівність 
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, де 
[image: image11.wmf],
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 – довільні дійсні числа.

2.   На гіпотенузі та катетах прямокутного трикутника, як на діаметрах, побудовано півкола так, як показано на рисунку нижче. Доведіть, що сума площ замальованих фігур («луночок» Гіппократа) дорівнює площі трикутника.
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3.   При якому значенні параметра 
[image: image13.wmf]a

 сума кубів коренів рівняння 
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4.    Основа висоти, опущеної з вершини прямого кута, ділить гіпотенузу на відрізки 4 см та 9 см. Чи можна такий прямокутний трикутник розрізати на 13 рівних трикутників? Якщо так, то в який спосіб?
5.   Фокусник збирається вгадати задумане двоцифрове число. Для цього він просить сказати йому остачі 
[image: image15.wmf],,

xyz

 від ділення задуманого числа на 3, 5 та 7 відповідно. Обчисливши суму 
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, фокусник називає задумане число. Поясніть, як йому це вдається?

10 клас

1.   Відомо, що при будь-якому 
[image: image17.wmf]n

 суму 
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 перших членів арифметичної прогресії можна обчислити за формулою 
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2

3

n

Snn

. Знайдіть перший член та різницю такої прогресії.
2.   Дано тетраедр 
[image: image20.wmf]SABC

 та точки 
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, 
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 і 
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, які належать продовженню ребра 
[image: image24.wmf]SA

 за точку 
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 та граням 
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 і 
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 відповідно. Побудуйте переріз тетраедра 
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, якщо січна площина проходить через зазначені точки 
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, 
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 і 
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3.   Дано рівнобедрений 
[image: image32.wmf]V

ABC

 з основою 
[image: image33.wmf]AC

, довжина якої становить 12 см. Відомо, що радіус зовнівписаного кола цього трикутника, яке дотикається основи 
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 (та продовжень сторін 
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 і 
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 за точки 
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 і 
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 відповідно), становить 9 см. Знайдіть радіус кола, вписаного в 
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.
4.   Знайти всі значення параметра 
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, при кожному з яких нерівність 
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 справджується на множині 
[image: image42.wmf](

)

;1

-¥

.
5.   Які з наступних тверджень (в списку нижче) є правдивими (правильними), а які хибними (помилковими)?

1.
Три твердження в цьому списку хибні, інші правдиві.

2.
Принаймні, одне твердження в цьому списку хибне.

3.
Принаймні, одне твердження в цьому списку правдиве.

4.
Всі твердження в цьому списку хибні.

11 клас

1.   Відомо, що для довжин 
[image: image43.wmf],
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 і 
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 сторін трикутника справджується рівність 
[image: image45.wmf]ab
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. Доведіть, що в такому трикутнику довжина однієї з висот дорівнює сумі довжин двох інших висот трикутника.

2.   Відомо, що (двозначне) число 
[image: image46.wmf]ab

 більше за (двозначне) число 
[image: image47.wmf]ba

. Доведіть, що їх відношення не може бути натуральним числом.
3.   Основа піраміди – паралелограм, сторони якого 16 см і 22 см. Відстань від вершини піраміди до центра основи 4 см. Знаючи, що довжини бічних ребер піраміди виражаються непарними послідовними числами, знайдіть довжини бічних ребер піраміди.
4.   Розв’яжіть рівняння
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5.   Які з наступних тверджень (в списку нижче) є правдивими (правильними), а які хибними (помилковими)?
1.
Два твердження в цьому списку хибні, інші правдиві.

2.
Три твердження в цьому списку хибні, інші правдиві.

3.
Принаймні, одне твердження в цьому списку хибне.

4.
Принаймні, одне твердження в цьому списку правдиве.

5.
Всі твердження в цьому списку хибні.
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	Кожна задача оцінюється у 7 балів

	    На обкладинці роботи вкажіть ПІБ учня, його школу, клас, повну домашню адресу з поштовим індексом, домашній телефон, ПІБ вчителя математики і ПІБ вчителя (викладача), який готував до олімпіади.
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